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“Pabounin geHb N4Yenbl HAYNHAETCH!
nepBbLIM OTKPbIBalOWMMCS LBEeTKOM B &
yaca yTpa u 3akaHuuBaeTcA B 20 Liac%ia;‘
Pa6bounn aeHb yuyeHuka anutca ¢ 8 no 12
yacoB. Bo CKonbKo pa3 bonblie paboTaeTt
nyena? Ha ckonbKo 4YacoB YYeHUK TPyAUTCH
MeHbLe nyenbi?”’
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1.Ha yp'(ie g padoran: ?
2.MHe ITIOHPABUJIOCH:

3. He moHpaBMJIOCH:

’ 4.Moé HacTpoeHue - ’




A 3HaeTe num Bbl...

..« YTO MHAUNCKNN 60r BuiliHa : n306parkaeTcH B Buae
rony6omn nyenbi.

... YTO MeaBeab NosyuYus cBoe Ha3BaHue 3a
npucTpacTme K Mmefly, OH BO BC€ BpeMeHa «Me[oM
Befan>», oTdero u noJsiyuyumn ceBoe Ha3BaHue.

... YTO Nyenbl — «MaTteMaTukn»! CoTbl NOCTPOEHHbIE
MMMU UMEIOT CaMYIO NMPOUHYIO KOHCTPYKLMIO N pa3Mepbl
co6nrogarorca c He6biBasion TO‘-IHOCTbI-O yron ;lqem(u
Bceraa paseH 109°28' rpaaycos.

" «.. YTO MUESbl YEMMUOHBI N0 O6OHSHUIO: OHM
BOCNPUMHMUMAIOT U pa3nunyaroT 3anaxuv B 1000 pa3




... UTO JIMYUMHKA MATKM BCEro 3a 5 AHEN CBOEro pasBuUTUA &
yBennumeaeTtcsa B pa3Mepax B 3000 pa3, a nuenmHaa B 1500 pa

... YTO NYenbl HaaesNeHbl NokKa eule TaMHCTBEHHbIM ANs YeloBeKa
CMOCOBHOCTbIO YA/IMHATL CBOIO XXU3Hb (B UCKAOYUTENbHbIX Cy4Yasax
ANsi COXpaHeHnda ceMmbn) B 5-6 pas.

... UTo 6bl cobpaTb 1 Kr Meaa nyene Hy>xHo caenatb 150000 BbIIETOB,
n Hanetatb 300000 kM., noceTtmB npu 3ToM 10 MAH. LBETKOB.

... UTO B paLlMOHE KOCMOHaBTOB Me/ ABASAETCSA 0693aTeNbHbIM
NPOAYKTOM.







